
 

 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

           ATA DA1º ( PRIMEIRA)  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO ANO 2014  

 

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada 

aos 24 dias (VINTE E QUATRO ) do mês de JUNHO de 2014, ( Dois Mil e 

Quatorze ), às 09:00 horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio 

com os seguintes Edis ( a ) presentes: Cosme Reges Martins Braga, Cícero Veras de 

Brito, Raimundo Lima de Paiva,  Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar 

Assis Sampaio,Francisco Ferreira Lima, Genilson Mendes da Silveira,Jacinto 

Ferreira Lima, Tânia Maria Heros Martins e José Correia Leite; O Sr. Presidente com 

a palavra  saudou a  todos os Edis ( a )  e cidadãos ( as ) presentes em Plenário, e, em 

seguida pediu a todos para que ficassem de pé para as execuções dos hinos municipal e 

nacional, e, logo após pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que fizesse leitura 

das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; matérias estas como:PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO DE Nº 03/2014- EMENTA:modifica  os arts. 31 e 33 da Lei 

Municipal de nº 109/09, de 28 de Dezembro de 2009, e dá outra providências, PROJETO 

DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº04/2014- EMENTA: Dispõe sobre a Organização da 

Administração Pública do Município de CARNAUBAL, define sua Estrutura 

administrativa  Organizacional e o Quadro de Cargos e Funções de Confiança de 

Provimento em Comissão, e dá outras providências, PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL DE Nº 041401/2014- EMENTA: Dispõe sobre as 

Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2015 e dá outras 

providências; após a leitura das matérias o Sr. Presidente pediu para que o Sr. 1º Secretário 

que fizesse a ordem dos inscritos para ORATÓRIA NA TIBUNA DA CASA NO 1º 

EXPEDIENTE, aparte o Sr. 1º Secretário Genilson Mendes comunicou que não teve 

nenhum orador inscrito para o 1º Expediente , e, o Sr. Presidente com a palavra convocou  

a todos e deu continuidade os trabalhos da Casa Legislativa para o 2º EXPEDIENTE, e 

pela ordem o 1º ( Primeiro) Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, 

primeiramente cumprimentou os presentes , e, com o uso da palavra fez comentários e 

explicações sobre as matérias em pauta nesta Plenária de hoje; e sequência agradeceu a 

presença do Sr. Ex-Vereador Luizito Amaral da Silveira e do Sr. Presidente do SINDSEP 

Carlos Eduardo e encerrou com  um bom dia todos; a parte o Sr. 1º Secretário comunicou 

que o 2º Expediente estava encerrado; o Sr. Presidente com a palavra deu um intervalo de 

quinze minutos para as COMISSÕES PERMANENTES: JUSTIÇA E 

REDAÇÃO,FINANÇAS E ORÇAMENTOS,EDUCAÇÃO,SAÚDE E ASSITÊNCIA 

SOCIAL, OBRAS,SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS,DEFESA 

DO CONSUMIDOR E POSTURA DO MUNICÍPIO, no qual analisaram e deram os seu 

PARECER FAVORÁVEL aos Projetos de Leis do Poder Executivo Municipal; em sequência  
pediu para que colocasse as matérias na ORDEM DO DIA, matérias estas como: 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº 03/2014- EMENTA:modifica  os arts. 31 

e 33 da Lei Municipal de nº 109/09, de 28 de Dezembro de 2009, e dá outra providências, 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO DE Nº04/2014- EMENTA: Dispõe sobre a 



Organização da Administração Pública do Município de CARNAUBAL, define sua 

Estrutura administrativa  Organizacional e o Quadro de Cargos e Funções de Confiança de 

Provimento em Comissão, e dá outras providências, PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL DE Nº 041401/2014- EMENTA: Dispõe sobre as 

Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2015 e dá outras 

providências; todos sendo aprovados com 09 ( NOVE ) votos a favor e nenhum contra; O 

Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada 

e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 24 de junho de 2014. 

 

 

 

 

 

_______________________________ 

Presidente da Câmara Municipal 

Cosme Reges Martins Braga  
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1º-Vice-Presidente  
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2º-Vice-Presidente  
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1º - Secretário  
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